

Дисципліна	Правові основи біоетики і біобезпеки
Рівень ВО	другий (магістерський)
Викладач	кандидат юридичних наук, доцент Шумак Ігор Олексійович
Курс	1 курс, весняний 2 семестр
Обсяг	4 кредити / 120 годин
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інтелектуальної власності та приватного права
Вимоги (базові знання) до початку навчання	знання конституційного права, цивільного права
Що буде вивчатися?	Правові принципи біомедичної етики. Право людини на життя. Правове регулювання новітніх репродуктивних технологій. Правове регулювання біоетичних аспектів трансплантології. Правові аспекти медико-етичних проблем клонування людини і тварин. Правові аспекти медичної генетики та генної терапії. Генетична паспортизація. Правові та біоетичні питання дослідів над тваринами. Правові біоетичні принципи клінічних досліджень за участю людей. Правове регулювання біологічної безпеки роботи в лабораторіях. Правове регулювання захисту від біологічного тероризму. Правові проблеми біобезпеки використання генетично-модифікованих організмів.
Чому це цікаво і треба вивчати?	Становлення і швидкий прогрес біоетики пов'язані з революційними змінами та досягненнями у сфері медико-біологічних технологій, особливостями їх правового регулювання. Йдеться про правові питання щодо розшифрування генома людини, клонування тварин, можливість клонування людини, штучну зміну статі, екстракорпоральне запліднення, використання трансгенних рослин для харчування, генної терапії, лікування із застосуванням ембріональних тканин, засобів планування сім'ї, трансплантології, запровадження новітніх технологій діагностики, лікування і профілактику різних захворювань людини.
Чому можна навчитися? (результати навчання)	Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та правозастосування інститутів права інтелектуальної власності
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями? (компетентності)	Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів діяльності). Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
Інформаційне забезпечення	Силабус
Форма проведення занять	лекції, практичні заняття (проблемний виклад матеріалу, дискусія, кейси, тестування, розв'язання задач, експрес-опитування), Zoom, Google Classroom
Семестровий контроль	Залік